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ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ   ΕΚΜΙΘΩΗ    ΑΓΡΟΣΕΜΑΧΙΩΝ 

 

Η Διμαρχοσ του Διμου ουλίου 

 

Δ ι α κ θ ρ φ ς ς ε ι    ό τ ι: 

 

Εκτίκεται ςε πλειοδοτικι φανερι και προφορικι δθμοπραςία θ εκμίςκωςθ του 
παρακάτω αγροτεμαχίου που βρίςκεται ςτθ κζςθ: 

 «ΚΡΕΒΑΣΕ» Σ.Κ  Γλυκισ – Δ. Ε Αχζροντα του Διμου ουλίου ,                              
α.τ  64 Αναδαςμοφ 1977 ζκταςθσ 14.058 τ.μ .  

 

Ωσ τιμι εκκίνθςθσ για το ανωτζρω αγροτεμάχιο ορίηετε  το εξισ : 

Α/Α Σ.Κ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 
ΕΚΣΑΗ 

ΣΡΖΜΜΑΣΑ 

Αρικ. 
Σεμαχίου 

Κατϊτατο 

Μίςκωμα ανά 
ςτρζμμα ευρϊ 

1     ΓΛΤΚΗ        ΚΡΕΒΑΣΕ        14,058   64 Α 1977           40,00 

 

Η διάρκεια τθσ μίςκωςθσ ορίηεται ςε ζξι (6) ζτθ  

( Από 1-1-2014 μζχρι 31-12-2019) 

Σο  ανωτζρω αγροτεμάχιο,  βεβαιώνεται, ότι δεν είναι απαραίτθτο για  τοπικζσ 
βοςκιςιμεσ εκτάςεισ του Διμου. 
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 Η δθμοπραςία κα γίνει ςτο Δθμοτικό Κατάςτθμα τθσ Δ.Ε. Αχζροντα ςτο 
Γαρδίκι τθν  22 Ιουλίου 2013,  θμζρα τθσ εβδομάδοσ Δευτζρα και από ϊρα 
ζναρξθσ 10.00 π.μ. ζωσ 11.00 π.μ ενϊπιον τθσ Επιτροπισ εκμίςκωςθσ του Διμου 
ουλίου. 

Δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτθ δθμοπραςία ζχουν: 

 Όλοι οι κατοικοδθμότεσ του Διμου ουλίου ανεξάρτθτα από τθν ζκταςθ 

τθσ καλλιεργιςιμθσ ιδιοκτθςίασ τουσ . 

  Δεν επιτρζπεται θ ςυμμετοχι ςτθ δθμοπραςία χρεωφειλζτθ (ςτο Διμο 

και ςτον ΣΟΕΒ) του ιδίου ι του/τθσ ςυηφγου του ι τζκνου του(εκτόσ και αν το 

τζκνο διακζτει δικι του αγροτικι εκμετάλλευςθ που προκφπτει από τθν 

φορολογικι του διλωςθ)  κα προςκομίηονται ςχετικζσ βεβαιώςεισ από τθν 

ταμειακι υπθρεςία του Διμου ουλίου και τον ΣΟΕΒ. 

Για να γίνει κάποιοσ δεκτόσ ςτθ δθμοπραςία  πρζπει :  

 Να κατακζςει (μαηί με τθν αςτυνομικι του ταυτότθτα) ςτθν Επιτροπι 

διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ ,ωσ εγγφθςθ, γραμμάτιο ςφςταςθσ 

παρακατακικθσ του Σαμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων ι εγγυθτικι επιςτολι 

αναγνωριςμζνθσ Σράπεηασ ι βεβαίωςθ του Σαμείου Παρακατακθκϊν και 

Δανείων περί παρακατακζςεωσ ςε αυτό από αυτόν που επικυμεί να λάβει μζροσ 

ςτθν δθμοπραςία ι άλλου ο οποίοσ ενεργεί για λογαριαςμό του διαγωνιηομζνου, 

ομολογιϊν Δθμοςίου, Σραπζηθσ, ι Οργανιςμοφ κοινισ ωφελείασ, που 

αναγνωρίηεται για εγγυοδοςίεσ, ποςό ίςο προσ το ζνα δζκατο (1/10), του 

οριηόμενου ελάχιςτου ορίου πρϊτθσ προςφοράσ τθσ διακιρυξθσ, που κα 

αντικαταςτακεί μετά τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ με νζα για τθν καλι τιρθςθ 

των όρων τθσ μίςκωςθσ, ποςοφ ίςου με 10%  επί του ετθςίου μιςκϊματοσ που 

επιτεφχκθκε από τθν δθμοπραςία. 
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Αν κάποιοσ πλειοδοτεί για λογαριαςμό άλλου, οφείλει να δθλϊςει τοφτο 

προσ τθν επί τθσ δθμοπραςίασ επιτροπι, προ τθσ ενάρξεωσ του ςυναγωνιςμοφ, 

παρουςιάηοντασ και το προσ τοφτο νόμιμο πλθρεξοφςιο ζγγραφο κακϊσ και τθν 

Αςτυνομικι ταυτότθτά του, αλλιϊσ κεωρείται ότι μετζχει για δικό του 

λογαριαςμό.  

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ υποχρεοφται να παρουςιάςει αξιόχρεο εγγυθτι 

(με τθν Αςτυνομικι Σαυτότθτά του), ο οποίοσ ,αφοφ  προςκομίςει δθμοτικι 

ενθμερότθτα από το Διμο ουλίου, και βεβαίωςθ περί μθ οφειλϊν του ςτο 

Σ.Ο.Ε.Β., κα υπογράψει τα πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ και ζτςι κακίςταται 

αλλθλεγγφωσ και εισ ολόκλθρον υπεφκυνοσ με αυτόν για τθν εκπλιρωςθ των 

όρων τθσ ςφμβαςθσ. 

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ δεν αποκτά δικαίωμα προσ αποηθμίωςθ από τθ 

μθ ζγκριςθ των πρακτικϊν τθσ δθμοπραςίασ από το αρμόδιο όργανο του Διμου  

ι  από το αρμόδιο τμιμα τθσ Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ Ηπείρου – Δυτ. 

Μακεδονίασ.  

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ υποχρεοφται όπωσ εντόσ δζκα θμερϊν από τθν 

ειδοποίθςθ του Διμου που ενεργείται με αποδεικτικό παραλαβισ, να προςζλκει 

μαηί με τον εγγυθτι του για τθν ςφνταξθ και υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ, 

διαφορετικά θ εγγφθςθ που ζχει κατακζςει  καταπίπτει υπζρ του διμου χωρίσ 

δικαςτικι παρζμβαςθ.  

Ενεργείται δε αναπλειςτθριαςμόσ εισ βάροσ του και του εγγυθτι του, οι οποίοι 

ευκφνονται για το μεγαλφτερο τυχόν οικονομικό αποτζλεςμα τθσ δθμοπραςίασ 

από αυτό τθσ προθγοφμενθσ. 

Σο μίςκωμα κα βεβαιϊνεται κατ’ ζτοσ με βεβαιωτικό κατάλογο και το 

αναλογοφν ετιςιο μίςκωμα κα καταβάλλεται  εφάπαξ ςτθν  Σαμειακι Τπθρεςία 
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του Διμου εντόσ του πρϊτου μινα μετά τθ βεβαίωςι του. Για το πρϊτο ζτοσ 

(2014) κα καταβλθκεί ςτο Διμο εφάπαξ τον μινα Ιανουάριου του 2014. 

Κακυςτζρθςθ καταβολισ του μιςκϊματοσ πζραν των τριϊν (3) μθνϊν 

ςυνεπάγεται ζκπτωςθ του μιςκωτι και διενζργεια αναπλειςτθριαςμοφ ςε βάροσ 

του και του εγγυθτι του και κα ευκφνονται και οι δφο για τθ μικρότερθ διαφορά 

του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ από τθν προθγοφμενθ δθμοπραςία. 

Σα παρά του ΣΟΕΒ και λοιπϊν οργανιςμϊν επιβαλλόμενα τζλθ  (φδρευςθ 

,άρδευςθ) από τθ χριςθ του μιςκίου βαραίνουν αποκλειςτικά και μόνο τον 

αναδειχκζντα μιςκωτι, χωρίσ καμία ευκφνθ εκ μζρουσ του Διμου. ε περίπτωςθ 

μθ πλθρωμισ αυτϊν ο μιςκωτισ κθρφςςεται ζκπτωτοσ και οι εγγυθτικι εκπίπτει 

υπζρ του Διμου. 

ιωπθρι αναμίςκωςθ, ωσ και υπεκμίςκωςθ του μιςκίου από τον μιςκωτι 

απαγορεφεται απολφτωσ. 

  Ο μιςκωτισ υποχρεοφται να διατθρεί και διαφυλάςςει τθν κατοχι του 

μιςκίου, τισ υπζρ αυτοφ δουλειζσ, τα όρια αυτοφ και εν γζνει το μίςκιο, ςε καλι 

κατάςταςθ, προςτατεφοντασ αυτό απζναντι ςε κάκε καταπάτθςθ, και με τθ λιξθ 

τθσ μίςκωςθσ, να παραδϊςει το μίςκιο ςτθν κατάςταςθ που το παρζλαβε, 

διαφορετικά ευκφνεται ςε αποηθμίωςθ.  

Θα χρθςιμοποιθκεί μόνο θ ζκταςθ που εκμιςκϊνεται και απαγορεφεται 

οποιαδιποτε επζμβαςθ ι μετακίνθςθ. Δεν επιτρζπεται οποιαδιποτε εργαςία 

που κα ζχει ςαν ςυνζπεια τθ δθμιουργία προβλθμάτων ςτουσ ιδιοκτιτεσ των 

γειτονικϊν αγροτεμαχίων ι των κτθνοτρόφων. 

το παραπάνω  αγροτεμάχιο  επιτρζπονται όλεσ οι μονοετείσ καλλιζργειεσ (π.χ 
αραβόςιτοσ, μθδικι ,κθπευτικά κλπ)  ενώ δεν επιτρζπονται οι πολυετείσ και οι 
δενδρώδεισ καλλιζργειεσ. 
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Ο Διμοσ δεν ευκφνεται ζναντι του μιςκωτι, οφτε υποχρεοφται ςε 

επιςτροφι ι μείωςθ του μιςκϊματοσ ι και λφςθ τθσ ςφμβαςθσ άνευ 

αποχρϊντοσ λόγου. 

   Γραμματζασ τθσ επιτροπισ ορίηεται θ υπάλλθλοσ του Διμου Χρυςοφλα 

Ντοφκα. 

Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ οι ενδιαφερόμενοι μποροφν να 

απευκυνκοφν ςτα γραφεία του Διμου. 

Η παροφςα διακιρυξθ να τοιχοκολλθκεί ςτισ Σ.Κ. του Διμου μασ και ςτουσ 

χϊρουσ ανακοινϊςεων. 

 
                                      ΕΓΓΤΗΗ  ΤΜΜΕΣΟΧΗ 

 

Η Διμαρχοσ 

 

 

Μπραΐμθ - Μπότςθ ταυροφλα 

Α/Α Σ.Κ ΣΟΠΟΘΕΙΑ 
ΕΚΣΑΗ 

ΣΡΖΜΜΑΣΑ 

ΕΓΓΤΗΗ 

ΤΜΜΕΣΟΧΗ 

1 ΓΛΤΚΗ ΚΡΕΒΑΣΕ 14,058 56,23 € 
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